

18 марта 2016 г. исполнилось 2 года, с того памятного дня, когда Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал межгосударственный Договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Данная тема является одной из важнейших в вопросах патриотического воспитания современных школьников.

В рамках недели истории в школе, а так же, с целью расширения знаний об истории Крыма были проведены классные часы в 5-11 классах на тему «Возвращение Крыма в Россию».

Учащиеся узнали, что христианство на Русь пришло из Византии именно через Крым, о том, что стараниями Екатерины II Крым стал русским, а так же узнали о «героических страницах» Крыма.

